

ОНЛАЙН-СЕМІНАР
«ТЕХНІЧНІ АСПЕКТИ РОБОТИ ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ У СФЕРІ БУДІВНИЦТВА»

Захід організовано:



ЄДЕССБ створено за підтримки:



Міністерство
цифрової трансформації
України



Дата і час: 10 жовтня 2023 року, 11:00 – 12:30.

Формат: онлайн-семінар.

Організатори заходу: Всеукраїнська асоціація громад за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО).

Єдина державна електронна система у сфері будівництва (ЄДЕССБ) створена у співпраці Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури та Міністерства цифрової трансформації за підтримки USAID / UK aid проекту «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/ TAPAS».

Мета:

- Ознайомити представників органів місцевого самоврядування щодо роботи функціоналу Єдиної державної системи у сфері будівництва;
- Надати роз'яснення як працювати в системі, подавати дозвільні документи, працювати зі службою підтримки та Базою знань;
- Надати відповіді на запитання представників ОМС.

Цільова аудиторія: голови територіальних громад, керівників структурних підрозділів, які відповідають за внесення інформації в ЄДЕССБ, представники ОМС.

Завдяки отриманим на онлайн-семінарі знанням, учасники зможуть оперативно вносити дані у систему ЄДЕССБ, вчасно додавати дозвільні документи, покращити надання послуг населенню, підвищити інституційну спроможність громади.

11:00 – 11:05	ВІТАЛЬНЕ СЛОВО <ul style="list-style-type: none">• Іван СЛОБОДЯНИК, виконавчий директор ВАГ
11:05 – 12:00	НАВЧАННЯ ЩОДО РОБОТИ В ЄДЕССБ <ul style="list-style-type: none">• Функціонал ЄДЕССБ. Як працювати ОМС в е-системі• Функціонал порталу ДІЯ. Подання дозвільних документів• Робота служби підтримки та База знань Доповідачі: <ul style="list-style-type: none">• Микола Светіков, старший бізнес-аналітик у сфері будівництва проекту USAID/UK Aid TAPAS• Ксенія Каданова, керівник проекту «Єдина державна електронна система в сфері будівництва» ДП «ДІЯ»• Олена Черніговець, фахівець відділу інформаційно-довідкової підтримки сторонніх ІКС департаменту інфраструктурних рішень ДП "ДІЯ"
12:00 – 12:25	Запитання - відповіді
12:25 – 12:30	Підсумки

Проведення заходу стало можливим завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО), яка виконується компанією Chemonics International.